

“工厂化”装修渐渐兴起

装修也开始玩定制

家居、建材、装修等行业经过二十多年的迅猛发展,工厂化趋势已经越来越明显了。比如家具产品工厂化,毫无疑问,现在找人在家里打造家具已经成为一种非常落后的行为了;比如地板产品工厂化;再比如吊顶工厂化,现在的集成吊顶品种已经非常丰富;再比如橱柜产品工厂化,现在看起来橱柜产品不工厂化生产都不行;还有楼梯、地暖、墙漆、灯饰……

某知名家私董事长王宽梅介绍,所谓装饰装修工厂化,就是指装修过程中手工施工化,所用的装修用品都根据实际尺寸与顾客青睐的款式与工艺,在现代化工厂车间里面进行生产,然后运到装修现场进行简单的拼接与安装,尽量减少在装修现场的施工项目,避免因现场施工而造成的装修污染与工艺不足。

设计师 让施工更大化吻合设计意图

郑州某知名设计公司总经理王政强刚设计完郑州、洛阳等地高端酒店,客房房间满墙的木饰面装饰效果是设计中的亮点。他说,大胆采用如此的墙面设计,是因为目前的工艺水平达到稳定。如果在以往,可能因工匠制作的产品款式与工艺的限制,设计师们在设计时不得不放弃很多创意来与施工达到一致,而选择工厂化产品后,可以将心中的想法舒舒服服地设计出来,提高设计效果。

为多家高端楼盘做定制样板间及酒店、红酒会所等高端项目的某知名设计公司总经理、设计总监赵战鹰表示,工厂化生产的产品拥有专业的产品设计与施工队伍,设计师们只要做好前期沟通,进入生产周期后,就没必要更改也不可能更改产品细节,这样设计师们就会省下大量的精力做其他事,提高设计效率。而且,工厂化生产的产品,其产品本身具有系统的设计体系,更容易融入类似风格的室内设计中。

装修公司 丰富的工厂化产品供选择更被期待

据了解,今年装修公司的市场主打发生一些变化。其中一个特点是,今年不少公司都推出了套餐模式装修或是整体解决方案,比拼的就是价格和质量的双重优势。在说明这一点的时候,几乎无一例外地会提到一条——“工厂化”,工厂的批量化既保证稳定质量,又降低采购成本。

另一方面,从装修市场的需求架构来看,保障房、经适房的开发份额加大。家居装饰产业已经成为仅次于房产的国民经济支柱产业之一。房产精装修政策是国家经过综合调研,是在社会各界呼吁节

能降耗、减少资源浪费的背景下出台的,吹响了装饰装修公司工厂化最后总动员的号角。

“如果能把繁杂的原料采购和各种施工的保障集体给我打包一个人负责就好了!”许多装修人如是说。装修过程中,购买各种各样装修原料、夜以继日地监工、与装修公司、装修施工人员没完没了地交流与沟通等,是很多装修者最不愿意去做的事。在社会分工日趋精细,大家对生活品质要求日益提高的今天,有丰富的工厂化产品供选择成为人们的期待。同时,希望能缩短装修工期,提高装修质量。

施工者 少了纠纷,提高了效率

某知名家私董事长王宽梅表示,不论是装修的买单者,还是施工方,在选用工厂化产品后,都认为在木料、油漆、木工辅料等方面的采购环节上节约了时间,提高了项目施工的效率。

王宽梅说,很多人往往重视设计的效果,却忽

视了施工的衔接。王宽梅表示,确保木料的不变形不开裂、油漆的到位等是项目施工方在质量管理上最要关注的内容,选择工厂化产品后,这方面的事自有产品生产企业操心,无疑可以减少相当大的质量纠纷。(大河)



一切只为顾客满意

——访四季青国际家居广场客服部经理谢新芳

□晨报记者 韩文雪

“四季青国际家居广场开业以来,得到了广大消费者的认可和支持。作为一名客服人员,我每天的主要工作就是为顾客答疑解惑,排忧解难。虽然工作忙碌而繁琐,但我的目的只有一个——‘一切只为顾客满意’。”近日,四季青国际家居广场客服部经理谢新芳在接受记者采访时说。

“我们的客服热线推出后,顾客无论是在售前、售中还是售后,遇到任何有关产品和服务的问题都可以随时拨打该热线,我们会在第一时间帮助大家解决问题。同时,如果您需要预订免费直通车,也可以拨打该热线。每天在山城区、淇滨区、淇县、浚县4个地点,共14个班次的四季青免费直通车在恭候着广大市民朋友。此外,四季青国际家居广场在我市率先提出‘金牌服务,购物无忧’的顾客服务理念。承诺全场商品同城比价买贵退差,15日无理由退货,客服投诉1日受理3日解决,先行赔付,真正做到一切只为顾客满意。”谢新芳说。

据谢新芳介绍,近期,四季青国际家居广场与新世纪家具城将携手打造2012年末巨献——“天崩地裂惠金冬,家具、建材直降风暴”活动。“本次活动将于12月22日下午3时至6时举行。届时,国内上百个家具、建材领军品牌将倾情参与,厂家也会豪情‘放价’。在此,我们郑重承诺:四季青国际家居广场、新世纪家具城两主会场,活动当天现场3小时的风暴成交价格,2013年全年保价,买贵10倍退差,3日内无理由退订,为消费者免去一切后顾之忧。”

满足消费者个性化家居需求

——访四季青国际家居广场鼎高家具鹤壁总经销王兆起

□晨报记者 韩文雪 文/图

感受家居生活的浪漫与温馨

——访四季青国际家居广场君盟天派沙发鹤壁总经销王晓云

□晨报记者 韩文雪 文/图



“沙发的选择与客厅的气氛、品位、格调之间的关系极为密切,一款色彩搭配合理、质地舒适的沙发能够为家居生活带来更多的浪漫与温馨。”近日,四季青国际家居广场君盟天派沙发鹤壁总经销王晓云在接受记者采访时说。

据了解,君盟天派沙发以布艺沙发为

主,其造型浪漫典雅,多彩的色调渲染流露出一份对生活的希望与热爱。“君盟天派沙发选用亲近自然、环保时尚的材料,保证消费者不受甲醛等有害物质的侵害,而且其布料、内架、海绵、填充物等均通过国家环保检验和质量鉴定。此外,该品牌的售后服务也很有保障,沙发海绵十年内包换,框架终身免修。”王晓云说,“柔和的质感与丰富的色彩赋予了布艺沙发很强的亲和力,特别是在冬日,布艺沙发的柔和能很好地融化寒冷气氛,暖化室内空气,制造阳光明媚的感觉,带给人一种浪漫温馨的感受。”王晓云说。

细节体现品质

——访四季青国际家居广场现代橱柜鹤壁总经销林现忠

□晨报记者 韩文雪 文/图



“如今,人们的厨房观念也从基本烹饪功能向多功能、舒适性的方向发展。因此,橱柜也开始出现在许多家庭的厨房中,并扮演着重要的角色。现代橱柜注重细节,在每一个细微之处充分体现着产品的高品质。”近日,四季青国际家居广场现代橱柜鹤壁总经销林现忠在接受记者采访时说。

韩国现代橱柜是将厨房用具和厨房电器进行系统搭配而成的一个有机的整体形

式,实行整体配置,整体设计,整体施工装修,从而实现厨房在功能、科学和艺术三方面的完整统一。

“该品牌使用的无毒无害的环保材料使人们再也不用担心甲醛和辐射的侵害;橱柜专用的材料和设备配以专业人士的精心设计也使厨房永远地告别了‘烟熏火燎’和‘卫生死角’的时代。”林现忠说。

“现代橱柜有三大系列产品,分为简约生活家居系列、时尚生活家居系列、尊雅生活家居系列。大到厨房布局,小到每一个拉手,设计师都会本着‘以人为本,量身定做’的原则,精心设计,体现出整体厨房的独特神韵和客户的个性化需求。”林现忠说。

科学和艺术的和谐统一

——访四季青国际家居广场帅太橱柜鹤壁总经销尚美珍

□晨报记者 韩文雪 文/图



“现代社会,厨房已不仅仅只是做饭的劳作空间,它已逐渐成为家居生活中的一道亮丽风景线和家庭成员间交流休憩的休闲场所,现代化的整体厨房将是功能化的艺术品。”近日,四季青国际家居广场帅太橱柜鹤壁总经销尚美珍在接受记者采访时说。

据了解,帅太整体橱柜,是将橱柜、抽油烟机、燃气灶具、消毒柜、洗碗机、冰箱、微波炉、电烤箱、水盆、各式抽屉拉篮、垃圾粉碎器等厨房用具和厨房电器进行系统搭配而成的一种新型厨房形式。其依照家庭成员的身高、色彩偏好、文化修养、烹饪习惯及厨房空间结构、照明结合人体工程学、人体工效学、工程材料学和装饰艺术的原理进行设计,使科学和艺术的和谐统一在厨房中体现得淋漓尽致。



“家居的风格在很大程度上体现了一个家庭主人的个性与情趣。健康、时尚、环保是现代家庭对家居环境的共同追求,在此基础上,能够彰显出个人的风格和品位对消费者来说更有吸引力。”近日,四季青国际家居广场鼎高家具鹤壁总经销王兆起在接受记者采访时说。

据了解,鼎高品牌共涵盖多个系列产品:情梦缘、琪瑞、木韵芳华、伊豆田园、巴非森林、柏林小镇、一品楠苑以及软体系列产品,产品精准定位,最大满足了各类家居消费群体的个性化家居生活需要。其先后被授予四川名牌产品、消费者喜爱十佳品牌、第26届深圳国际家具展“质量环保奖”等多项荣誉。

